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ACOUSTIC WPC SLAT WALL PANELS
MODEL:JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111

/JF166-HFK-30220/JF166-HFK-21381
/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111/JF166-HFK-30220
/JF166-HFK-21381/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the

product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

ACOUSTIC WPC SLAT WALL
PANELS
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SAFETY INSTRUCTIONS
1.Please read and understand this manual carefully before using the
Acoustic WPC slat wall panels
The installation should be done by an adult, and children should not use it
without supervision.
2.Please ensure that the Acoustic WPC slat wall panels is firmly installed,
otherwise he may fall off and cause harm to people.
3.Check the stability and safety of the product fixation regularly. If the
product is loose, it should be strengthened immediately.
4. Do not install wall panels on curved walls. Wall panels may be damaged
and cause harm to people.

PARAMETER LIST
Model Size QTY Color

JF166-HFK-11411 2450*166*9mm 8 White wax wood color
JF166-HFK-09111 2450*166*9mm 8 Black walnut color
JF166-HFK-30220 2450*166*9mm 8 Grey oak color
JF166-HFK-21381 2450*166*9mm 8 Deep pomelo wood color
JF166-HFK-30110 2450*166*9mm 8 Dumb light white
JF166-HFK-6007 2450*166*9mm 8 Mute black

If there is any difference between the color of this product and the picture in
the instruction manual, please refer to the physical object.

INSTRUCTIONS

Safety and Care Advice
• Check you have all the components and tools listed on the following
pages.
• Remove all fittings from the plastic bags and separate them into their
groups.
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• Keep children and animals away from the work area, small parts could
choke if swallowed.
• Make sure you have enough space to layout the parts before starting.
• Parts of the assembly will be easier with 2 people.
• Please put it carefully when installing. The wall board is brittle and may
break by impact.

Install the required tools

Circular Saw
Electric

Screwdriver
Pencil

band tape
Knife

• To reduce the likelihood of damaging your product
please ensure that your power drill is set on a low
torque setting.

List of kit parts

A:SLAT WALL
PANELS x 8pcs

B:decorative sheet x 1pcs
C:connection
strap x 32pcs

D:screws x 32pcs
E:Nail free glue x 2pcs

THE STANDARD INSTALLATION METHOD
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Step1:Preparing the wall.
• Make sure the surfaces are clean and dry, without nails and screws.
Measure the wall size with a measuring tape, and record the size of the
required Acoustic WPC slat wall panels.

Step 2:Cutting the panels
• Cut products with circular saws and knives for your size requirements
need.

Step 3:Mounting the panel
Apply nail glue on the back of the wall panel; attach the panel to the flat
wall
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Step 4:Splicing Acoustic WPC slat wall panels;
Card hardware connector into the wall board and secure them with screws.
Each wall board is recommended to install 4 connecting panels, two
connecting panels 600mm apart.
Install a screw in the middle round hole of the connecting plate.

Apply nail glue on the back of the wall panel and put it into the installed wall
board slot on the wall.
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Step 5:Apply nail-free glue on the back of the decorative piece, and
then card into the Acoustic WPC slat wall panels card slot.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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/JF166HFK30220/JF166HFK21381

MODÈLE :  JF166HFK11411/JF166HFK09111

/JF166HFK30110/JF166HFK6007

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  
ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  
toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

PANNEAUX  MURAUX  À  LATTES  ACOUSTIQUES  WPC

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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PANNEAUX

MUR  À  LATTES  ACOUSTIQUE  WPC

BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZNOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  

d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  de  ne  plus  vous  informer  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  

sur  notre  produit.

/JF166HFK21381/JF166HFK30110/JF166HFK6007

MODÈLE :  JF166HFK11411/JF166HFK09111/JF166HFK30220

Machine Translated by Google



Lumière  blanche  muette

3.  Vérifiez  régulièrement  la  stabilité  et  la  sécurité  de  la  fixation  du  produit.  Si  le

Couleur

Noir  muet

groupes.

le  manuel  d'instructions,  veuillez  vous  référer  à  l'objet  physique.

JF166HFK09111  2450*166*9mm  8

4.  N'installez  pas  de  panneaux  muraux  sur  des  murs  incurvés.  Les  panneaux  muraux  peuvent  être  endommagés

1.  Veuillez  lire  et  comprendre  attentivement  ce  manuel  avant  d'utiliser  le

Couleur  noyer  noir

Modèle

Panneaux  muraux  acoustiques  à  lattes  WPC

Couleur  chêne  gris

sans  surveillance.

pages.  

•  Retirez  tous  les  raccords  des  sacs  en  plastique  et  séparezles  dans  leur

QTÉ

JF166HFK30110  2450*166*9mm  8

Couleur  bois  ciré  blanc

le  produit  est  lâche,  il  doit  être  renforcé  immédiatement.

S'il  y  a  une  différence  entre  la  couleur  de  ce  produit  et  l'image  dans

et  causer  du  tort  aux  gens.

JF166HFK6007  2450*166*9mm  8

JF166HFK30220  2450*166*9mm  8

JF166HFK21381  2450*166*9mm  8  Couleur  bois  de  pomelo  profond

L'installation  doit  être  effectuée  par  un  adulte  et  les  enfants  ne  doivent  pas  l'utiliser

Taille

•  Vérifiez  que  vous  disposez  de  tous  les  composants  et  outils  répertoriés  cidessous.

2.  Veuillez  vous  assurer  que  les  panneaux  muraux  à  lattes  acoustiques  WPC  sont  fermement  installés,  

sinon  ils  pourraient  tomber  et  causer  des  dommages  aux  personnes.

JF166HFK11411  2450*166*9mm  8
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Conseils  de  sécurité  et  d'entretien

LISTE  DES  PARAMÈTRES

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

INSTRUCTIONS

Machine Translated by Google



Installer  les  outils  requis

Liste  des  pièces  du  kit
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LA  MÉTHODE  D'INSTALLATION  STANDARD

Crayon

C:  connexion

D:  vis  x  32  pièces

rupture  par  impact.

veuillez  vous  assurer  que  votre  perceuse  électrique  est  réglée  sur  un  niveau  bas

•  Pour  réduire  le  risque  d'endommager  votre  produit

•  Assurezvous  d'avoir  suffisamment  d'espace  pour  disposer  les  pièces  avant  de  commencer.  •  Certaines  

parties  du  montage  seront  plus  faciles  à  2  personnes.  •  Veuillez  le  mettre  

soigneusement  lors  de  l'installation.  Le  panneau  mural  est  fragile  et  peut

Électrique

E:  colle  sans  ongles  x  2  pièces

réglage  du  couple.

PANNEAUX  x  8  pièces

bande  de  bande

Tournevis

A : MUR  À  LATTES

sangle  x  32  pièces

s'étouffer  en  cas  d'ingestion.

Couteau

B:  feuille  décorative  x  1  pièces

Scie  circulaire

•  Gardez  les  enfants  et  les  animaux  éloignés  de  la  zone  de  travail,  les  petites  pièces  pourraient

Machine Translated by Google



Étape  2 :  Couper  les  panneaux  •  Coupez  

les  produits  avec  des  scies  circulaires  et  des  couteaux  selon  vos  besoins  en  termes  de  taille.

Mesurez  la  taille  du  mur  avec  un  ruban  à  mesurer  et  enregistrez  la  taille  des  panneaux  muraux  à  lattes  

acoustiques  WPC  requis.

Étape  1 :  préparation  du  mur.  •  

Assurezvous  que  les  surfaces  sont  propres  et  sèches,  sans  clous  ni  vis.

Appliquez  de  la  colle  à  ongles  au  dos  du  panneau  mural ;  fixez  le  panneau  au  mur  plat

Étape  3 : Montage  du  panneau

  4  

Machine Translated by Google



Installez  une  vis  dans  le  trou  rond  du  milieu  de  la  plaque  de  connexion.

Il  est  recommandé  d'installer  4  panneaux  de  connexion  sur  chaque  panneau  mural,  deux  

panneaux  de  connexion  espacés  de  600  mm.

Étape  4 :  Épissage  des  panneaux  muraux  à  lattes  acoustiques  WPC ;  

Connecteur  matériel  de  la  carte  dans  le  panneau  mural  et  fixezle  avec  des  vis.

Appliquez  de  la  colle  à  ongles  à  l'arrière  du  panneau  mural  et  placezla  dans  la  fente  du  panneau  
mural  installée  sur  le  mur.

  5  
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REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI
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YH  CONSULTING  LIMITÉE.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETESTWOOD  NSW  2122  Australie  Importé  

aux  ÉtatsUnis :  Sanven  

Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

ECrossStu  GmbH

Étape  5 :  appliquez  de  la  colle  sans  clous  au  dos  de  la  pièce  décorative,  puis  insérez  la  
carte  dans  la  fente  pour  carte  des  panneaux  muraux  à  lattes  Acoustic  WPC .

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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/JF166-HFK-30220/JF166-HFK-21381
MODELL:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111

/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

AKUSTISCHE  WPC-LAmellATTEN-WANDPANEELE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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PANEELE

AKUSTISCHE  WPC-LAmellENWAND

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  
uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

/JF166-HFK-21381/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

MODELL:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111/JF166-HFK-30220

Machine Translated by Google



1.Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das

Farbe:  Schwarznuss

Die  Bedienungsanleitung  finden  Sie  am  physischen  Objekt.

4.  Montieren  Sie  keine  Wandpaneele  an  gewölbten  Wänden.  Die  Wandpaneele  können  beschädigt  werden

JF166-HFK-09111  2450*166*9mm  8

3.Überprüfen  Sie  regelmäßig  die  Stabilität  und  Sicherheit  der  Produktfixierung.

Farbe

Stumm  schwarz

ohne  Aufsicht.

Seiten.  

•  Alle  Armaturen  aus  den  Plastiktüten  entnehmen  und  in  ihre

Menge

JF166-HFK-30110  2450*166*9mm  8

Modell

Akustische  WPC-Lamellenwandpaneele

Farbe:  Graue  EicheJF166-HFK-30220  2450*166*9mm  8

JF166-HFK-6007  2450*166*9mm  8

und  Menschen  Schaden  zufügen.

Holzfarbe  Weißwachs

Wenn  das  Produkt  locker  ist,  sollte  es  umgehend  verstärkt  werden.

Wenn  es  einen  Unterschied  zwischen  der  Farbe  dieses  Produkts  und  dem  Bild  in

2.  Bitte  stellen  Sie  sicher,  dass  die  akustischen  WPC-Lamellenwandpaneele  fest  installiert  sind,  da  

sie  sonst  herunterfallen  und  Personen  verletzen  könnten.

JF166-HFK-11411  2450*166*9mm  8

Dummes  Licht  weiß

Gruppen.

JF166-HFK-21381  2450*166*9mm  8  Tiefe  Pomelo  Holzfarbe

Die  Installation  sollte  von  einem  Erwachsenen  durchgeführt  werden  und  Kinder  sollten  es  nicht  verwenden

Größe

•  Überprüfen  Sie,  ob  Sie  alle  auf  der  folgenden  Seite  aufgeführten  Komponenten  und  Werkzeuge  haben

-  2  -

Sicherheits-  und  Pflegehinweise

PARAMETERLISTE

SICHERHEITSHINWEISE

ANWEISUNGEN

Machine Translated by Google



DIE  STANDARDINSTALLATIONSMETHODE
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Liste  der  Bausatzteile

Installieren  Sie  die  erforderlichen  Tools

Elektrisch

Drehmomenteinstellung.

D:  Schrauben  x  32  Stück

durch  Aufprall  brechen.

Stellen  Sie  bitte  sicher,  dass  Ihre  Bohrmaschine  auf  eine  niedrige

•  Um  die  Wahrscheinlichkeit  einer  Beschädigung  Ihres  Produkts  zu  verringern

•  Stellen  Sie  sicher,  dass  Sie  genügend  Platz  haben,  um  die  Teile  auszubreiten,  bevor  Sie  beginnen.  •  

Teile  der  Montage  sind  mit  2  Personen  einfacher.  •  Bitte  legen  Sie  es  bei  der  

Installation  vorsichtig  ab.  Die  Wandplatte  ist  spröde  und  kann

E:  Nagelfreier  Kleber  x  2  Stück

Riemen  x  32  Stück

Erstickungsgefahr  bei  Verschlucken.

Messer

B:Dekoratives  Blatt  x  1  Stück

Kreissäge

•  Halten  Sie  Kinder  und  Tiere  vom  Arbeitsbereich  fern,  Kleinteile  könnten

Bleistift

PANEELE  x  8  Stück

Bandband

C:Verbindung

Schraubendreher

A:  Lamellenwand

Machine Translated by Google
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Schritt  2:  Zuschneiden  der  Platten  •  

Schneiden  Sie  die  Produkte  mit  Kreissägen  und  Messern  auf  die  von  Ihnen  benötigte  Größe  zu.

Messen  Sie  die  Wandgröße  mit  einem  Maßband  und  notieren  Sie  die  Größe  der  benötigten  Akustik-WPC-

Lamellenwandpaneele.

Schritt  1:  Wand  vorbereiten.  •  Stellen  

Sie  sicher,  dass  die  Oberflächen  sauber  und  trocken  sind  und  keine  Nägel  oder  Schrauben  aufweisen.

Tragen  Sie  Nagelkleber  auf  die  Rückseite  der  Wandplatte  auf  und  befestigen  Sie  die  Platte  an  der  flachen  

Wand.

Schritt  3:Montage  des  Panels

Machine Translated by Google
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Installieren  Sie  eine  Schraube  im  mittleren  runden  Loch  der  Verbindungsplatte.

Es  wird  empfohlen,  pro  Wandplatte  vier  Verbindungsplatten  anzubringen,  wobei  der  Abstand  

zwischen  den  Verbindungsplatten  600  mm  beträgt.

Schritt  4:  Verbinden  von  akustischen  WPC-Lamellenwandpaneelen;  

Stecken  Sie  die  Hardware-Verbindungsstücke  in  die  Wandplatte  und  befestigen  Sie  sie  mit  Schrauben.

Tragen  Sie  Nagelkleber  auf  der  Rückseite  des  Wandpaneels  auf  und  stecken  Sie  es  in  den  installierten  

Wandpaneelschlitz  an  der  Wand.

Machine Translated by Google



Vertreter  der  EG

UK  REP
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YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien  Importiert  

nach  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

Schritt  5:  Tragen  Sie  nagelfreien  Kleber  auf  der  Rückseite  des  Dekorationsstücks  auf  und  stecken  

Sie  die  Karte  dann  in  den  Kartenschlitz  der  Akustik-WPC-Lamellenwandpaneele .
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


PANNELLI  PER  PARETI  ACUSTICHE  A  DOGHE  IN  WPC

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  

determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

/JF166-HFK-30220/JF166-HFK-21381

MODELLO:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111

/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  
Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

/JF166-HFK-21381/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

MODELLO:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111/JF166-HFK-30220

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

PARETE  ACUSTICA  A  DOGHE  IN  WPC

PANNELLI

-  1  -

Machine Translated by Google



Consigli  per  la  sicurezza  e  la  cura

-2-

1.Si  prega  di  leggere  e  comprendere  attentamente  questo  manuale  prima  di  utilizzare  il

4.  Non  installare  i  pannelli  a  parete  su  pareti  curve.  I  pannelli  a  parete  potrebbero  essere  danneggiati

JF166-HFK-09111  2450*166*9mm  8 Colore  noce  canaletto

il  manuale  di  istruzioni,  fare  riferimento  all'oggetto  fisico.

Nero  muto

3.Verificare  regolarmente  la  stabilità  e  la  sicurezza  del  fissaggio  del  prodotto.  Se  il

Colore

senza  supervisione.

QUANTITÀ

JF166-HFK-30110  2450*166*9mm  8

pagine.  

•  Rimuovere  tutti  gli  accessori  dai  sacchetti  di  plastica  e  separarli  nei  rispettivi

Pannelli  acustici  per  pareti  a  doghe  in  WPC

Modello

JF166-HFK-30220  2450*166*9mm  8 Colore  rovere  grigio

JF166-HFK-60072450*166*9mm8

e  causare  danni  alle  persone.

il  prodotto  è  allentato,  dovrebbe  essere  rinforzato  immediatamente.

Colore  legno  bianco  cerato

Se  c'è  qualche  differenza  tra  il  colore  di  questo  prodotto  e  l'immagine  in

2.  Assicurarsi  che  i  pannelli  murali  a  doghe  Acoustic  WPC  siano  installati  saldamente,  altrimenti  

potrebbero  cadere  e  causare  danni  alle  persone.

JF166-HFK-11411  2450*166*9mm  8

Bianco  luce  stupida

gruppi.

L'installazione  deve  essere  eseguita  da  un  adulto  e  i  bambini  non  dovrebbero  utilizzarla

Misurare

JF166-HFK-21381  2450*166*9mm  8  Colore  legno  di  pomelo  profondo

•  Verificare  di  disporre  di  tutti  i  componenti  e  gli  strumenti  elencati  di  seguito

ISTRUZIONI

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

ELENCO  PARAMETRI

Machine Translated by Google



IL  METODO  DI  INSTALLAZIONE  STANDARD

-  3  -

Elenco  delle  parti  del  kit

Installare  gli  strumenti  richiesti

Elettrico

impostazione  della  coppia.

rompersi  per  impatto.

assicurati  che  il  tuo  trapano  elettrico  sia  impostato  su  un  livello  basso

D:  viti  x  32  pezzi

•  Assicurati  di  avere  spazio  sufficiente  per  disporre  le  parti  prima  di  iniziare.  •  Parti  dell'assemblaggio  

saranno  più  facili  con  2  persone.  •  Si  prega  di  inserirlo  con  attenzione  

durante  l'installazione.  Il  pannello  della  parete  è  fragile  e  può

•  Per  ridurre  la  probabilità  di  danneggiare  il  prodotto

cinturino  x  32  pezzi

E:  Colla  senza  unghie  x  2  pezzi

soffocare  se  ingerito.

ColtelloSega  circolare

C:  connessione

•  Tenere  i  bambini  e  gli  animali  lontani  dall'area  di  lavoro,  piccole  parti  potrebbero

nastro  della  fascia
Matita

PANNELLI  x  8pz
B:  foglio  decorativo  x  1  pz

Cacciavite

A:  PARETE  A  DOGHE

Machine Translated by Google



-4-

Fase  2:Taglio  dei  pannelli  •  

Tagliare  i  prodotti  con  seghe  circolari  e  coltelli  in  base  alle  vostre  esigenze  dimensionali.

Misurare  le  dimensioni  della  parete  con  un  metro  a  nastro  e  registrare  le  dimensioni  dei  

pannelli  per  pareti  a  doghe  Acoustic  WPC  richiesti.

Passaggio  1:  preparazione  del  

muro.  •  Assicurarsi  che  le  superfici  siano  pulite  e  asciutte,  senza  chiodi  e  viti.

Passaggio  3:  montaggio  del  pannello

Applicare  la  colla  per  unghie  sul  retro  del  pannello  a  parete;  fissare  il  pannello  alla  parete  

piana

Machine Translated by Google
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Installare  una  vite  nel  foro  rotondo  centrale  della  piastra  di  collegamento.

Si  consiglia  di  installare  su  ogni  pannello  a  parete  4  pannelli  di  collegamento,  due  pannelli  di  

collegamento  distanti  600  mm  l'uno  dall'altro.

Fase  4:  giunzione  dei  pannelli  murali  a  doghe  acustiche  WPC;  

Connettore  hardware  della  scheda  nel  pannello  a  muro  e  fissarli  con  le  viti.

Applicare  la  colla  per  unghie  sul  retro  del  pannello  a  muro  e  inserirlo  nella  fessura  installata  sul  muro.

Machine Translated by Google



YH  CONSULENZA  LIMITATA.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Importato  in  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia  Importato  negli  

Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

-6-

REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

Passaggio  5:  applicare  la  colla  senza  chiodi  sul  retro  del  pezzo  decorativo,  quindi  inserire  

la  scheda  nello  slot  per  schede  dei  pannelli  murali  a  doghe  Acoustic  WPC .

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


PANELES  DE  PARED  ACÚSTICOS  DE  LAMAS  DE  WPC

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  
nosotros  solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  principales  y  no  necesariamente  
significa  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  

cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  realmente  
está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

/JF166HFK30110/JF166HFK6007

MODELO:  JF166HFK11411/JF166HFK09111
/JF166HFK30220/JF166HFK21381

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


/JF166HFK21381/JF166HFK30110/JF166HFK6007

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  

usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  

producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MODELO:  JF166HFK11411/JF166HFK09111/JF166HFK30220

¿NECESITAR  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

PARED  ACÚSTICA  DE  LAMAS  DE  WPC

PANELES

  1  

Machine Translated by Google



Consejos  de  seguridad  y  cuidado

  2  

Tamaño

JF166HFK21381  2450*166*9mm  8  Color  madera  de  pomelo  profundo

•  Verifique  que  tenga  todos  los  componentes  y  herramientas  enumerados  a  continuación

4.  No  instale  paneles  de  pared  en  paredes  curvas.  Los  paneles  de  pared  pueden  estar  dañados

JF166HFK09111  2450*166*9mm  8

El  manual  de  instrucciones,  consulte  el  objeto  físico.

1.  Lea  y  comprenda  atentamente  este  manual  antes  de  utilizar  el

Color  nogal  negro

negro  mudo

3.Compruebe  periódicamente  la  estabilidad  y  seguridad  de  la  fijación  del  producto.  si  el

Color

sin  supervisión.

CANTIDAD

JF166HFK30110  2450*166*9mm  8

páginas.  

•  Retire  todos  los  accesorios  de  las  bolsas  de  plástico  y  sepárelos  en  sus

Paneles  de  pared  acústicos  de  lamas  de  WPC

Modelo

Color  roble  gris

y  causar  daño  a  las  personas.

JF166HFK30220  2450*166*9mm  8

JF166HFK6007  2450*166*9mm  8

El  producto  está  suelto,  se  debe  reforzar  inmediatamente.

Color  madera  cera  blanca.

Si  hay  alguna  diferencia  entre  el  color  de  este  producto  y  la  imagen  en

2.  Asegúrese  de  que  los  paneles  de  pared  de  listones  acústicos  de  WPC  estén  instalados  

firmemente;  de  lo  contrario,  podrían  caerse  y  causar  daños  a  las  personas.

JF166HFK11411  2450*166*9mm  8

Blanco  claro  tonto

grupos.

La  instalación  debe  ser  realizada  por  un  adulto  y  los  niños  no  deben  utilizarla.

INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

LISTA  DE  PARÁMETROS

Machine Translated by Google



EL  MÉTODO  DE  INSTALACIÓN  ESTÁNDAR

  3  

Instale  las  herramientas  necesarias

Lista  de  piezas  del  kit

Eléctrico

ajuste  de  par.

romperse  por  impacto.

asegúrese  de  que  su  taladro  eléctrico  esté  configurado  a  baja

D:  tornillos  x  32  piezas

•  Asegúrese  de  tener  suficiente  espacio  para  diseñar  las  piezas  antes  de  comenzar.  •  Partes  del  

montaje  serán  más  fáciles  con  2  personas.  •  Póngalo  con  cuidado  al  

instalarlo.  El  tablero  de  la  pared  es  quebradizo  y  puede

•  Para  reducir  la  probabilidad  de  dañar  su  producto

correa  x  32  piezas

E:  pegamento  sin  uñas  x  2  uds.

ahogarse  si  se  ingiere.

Sierra  circular Cuchillo

C:  conexión

•  Mantenga  a  los  niños  y  animales  alejados  del  área  de  trabajo,  las  piezas  pequeñas  podrían

cinta  de  bandaLápiz

PANELES  x  8  piezas
B:  hoja  decorativa  x  1  Uds.

Destornillador

A:  PARED  DE  LAMAS

Machine Translated by Google



  4  

Paso  2:  Cortar  los  paneles  •  Corte  

los  productos  con  sierras  circulares  y  cuchillos  según  los  requisitos  de  tamaño  que  necesite.

Mida  el  tamaño  de  la  pared  con  una  cinta  métrica  y  registre  el  tamaño  de  los  paneles  de  pared  

de  listones  acústicos  de  WPC  requeridos.

Paso  1:  Preparando  la  pared.  •  

Asegúrese  de  que  las  superficies  estén  limpias  y  secas,  sin  clavos  ni  tornillos.

Paso  3:  Montaje  del  panel

Aplique  pegamento  para  uñas  en  la  parte  posterior  del  panel  de  pared;  fije  el  panel  a  la  pared  
plana

Machine Translated by Google



  5  

Instale  un  tornillo  en  el  orificio  redondo  central  de  la  placa  de  conexión.

Se  recomienda  instalar  4  paneles  de  conexión  en  cada  panel  de  pared,  dos  paneles  de  conexión  

separados  por  600  mm.

Paso  4:  Empalme  de  paneles  de  pared  de  listones  acústicos  de  WPC;  

Conecte  el  conector  del  hardware  de  la  tarjeta  al  tablero  de  pared  y  asegúrelo  con  tornillos.

Aplique  pegamento  para  uñas  en  la  parte  posterior  del  panel  de  pared  y  colóquelo  en  la  ranura  del  panel  

de  pared  instalada  en  la  pared.

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DE  LA  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

  6  

YH  CONSULTING  LIMITADO.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

ECrossStu  GmbH

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia  Importado  a  

EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

Paso  5:  Aplique  pegamento  sin  clavos  en  la  parte  posterior  de  la  pieza  decorativa  y  luego  coloque  la  

tarjeta  en  la  ranura  para  tarjetas  de  los  paneles  de  pared  de  listones  acústicos  de  WPC .
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


/JF166-HFK-30220/JF166-HFK-21381
MODEL:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111

/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  

przedstawiają  jedynie  szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  
narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  

wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  aby  podczas  składania  
zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  

porównaniu  z  czołowymi  markami.

AKUSTYCZNE  PANELE  ŚCIENNE  WPC  Z  LISTWY

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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/JF166-HFK-21381/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  

instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  

aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111/JF166-HFK-30220

PANELE
ŚCIANA  Z  LISTW  AKUSTYCZNYCH  WPC

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -
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Wskazówki  dotyczące  bezpieczeństwa  i  pielęgnacji

-  2  -

JF166-HFK-21381  2450*166*9mm  8  Głęboki  kolor  drewna  pomelo

Instalacja  powinna  być  wykonana  przez  osobę  dorosłą,  a  dzieci  nie  powinny  z  niej  korzystać

Rozmiar

•  Sprawdź,  czy  masz  wszystkie  komponenty  i  narzędzia  wymienione  poniżej

2.  Upewnij  się,  że  panele  ścienne  z  listew  Acoustic  WPC  są  stabilnie  zamontowane,  w  przeciwnym  

razie  mogą  spaść  i  spowodować  obrażenia  u  ludzi.

JF166-HFK-11411  2450*166*9mm  8

Głupia  jasna  biel

grupy.

Kolor  drewna  wosk  biały

produkt  jest  sypki,  należy  go  natychmiast  wzmocnić.

Jeśli  istnieje  jakakolwiek  różnica  między  kolorem  tego  produktu  a  zdjęciem

JF166-HFK-6007  2450*166*9mm  8

JF166-HFK-30220  2450*166*9mm  8

i  wyrządzać  ludziom  krzywdę.

Model

Akustyczne  panele  ścienne  z  listew  WPC

Kolor  szarego  dębu

bez  nadzoru.

strony.  

•  Wyjąć  wszystkie  elementy  z  plastikowych  torebek  i  rozdzielić  je  do  osobnych

ILOŚĆ

JF166-HFK-30110  2450*166*9mm  8

3.  Regularnie  sprawdzaj  stabilność  i  bezpieczeństwo  mocowania  produktu.  Jeśli

Kolor

Wyciszony  czarny

1.  Proszę  uważnie  przeczytać  i  zrozumieć  niniejszą  instrukcję  przed  użyciem

Kolor  czarny  orzech

instrukcji  obsługi,  proszę  zapoznać  się  z  obiektem  fizycznym.

JF166-HFK-09111  2450*166*9mm  8

4.  Nie  instaluj  paneli  ściennych  na  zakrzywionych  ścianach.  Panele  ścienne  mogą  zostać  uszkodzone

LISTA  PARAMETRÓW

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

INSTRUKCJE

Machine Translated by Google



STANDARDOWA  METODA  MONTAŻU

-  3  -

Lista  części  zestawu

Zainstaluj  wymagane  narzędzia

Ołówek

C:  połączenie

D:śruby  x  32szt

rozbić  pod  wpływem  uderzenia.

upewnij  się,  że  wiertarka  jest  ustawiona  na  niskim  poziomie

•  Aby  zmniejszyć  prawdopodobieństwo  uszkodzenia  produktu

•  Przed  rozpoczęciem  upewnij  się,  że  masz  wystarczająco  dużo  miejsca  na  ułożenie  części.  •  Montaż  

części  będzie  łatwiejszy  w  przypadku  2  osób.  •  Proszę  umieścić  go  ostrożnie  

podczas  instalacji.  Płyta  ścienna  jest  krucha  i  może

Elektryczny

E:  Klej  bez  paznokci  x  2  szt

ustawienie  momentu  obrotowego.

PANELE  x  8szt

taśma  zespołu

Śrubokręt

Odp.:  ŚCIANA  PŁYTOWA

pasek  x  32szt

udławić  się  w  przypadku  połknięcia.

Nóż

B:  arkusz  dekoracyjny  x  1  szt

Piła  tarczowa

•  Trzymaj  dzieci  i  zwierzęta  z  dala  od  miejsca  pracy,  ponieważ  mogą  to  być  małe  części

Machine Translated by Google
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Krok  2:  Cięcie  paneli  •  Wytnij  

produkty  za  pomocą  pił  tarczowych  i  noży  zgodnie  z  wymaganiami  dotyczącymi  rozmiaru.

Zmierz  rozmiar  ściany  za  pomocą  taśmy  mierniczej  i  zapisz  rozmiar  wymaganych  paneli  

ściennych  z  listew  Acoustic  WPC.

Krok  1:  Przygotowanie  ściany.  •  

Upewnij  się,  że  powierzchnie  są  czyste  i  suche,  bez  gwoździ  i  śrub.

Nałóż  klej  do  paznokci  na  tylną  część  panelu  ściennego;  przymocuj  panel  do  płaskiej  ściany

Krok  3:  Montaż  panelu

Machine Translated by Google
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Zamontuj  śrubę  w  środkowym  okrągłym  otworze  płyty  łączącej.

Na  każdej  płycie  ściennej  zaleca  się  montaż  4  paneli  łączących,  po  dwa  panele  łączące  w  

odległości  600  mm.

Krok  4:  Łączenie  paneli  ściennych  z  listew  akustycznych  WPC;  
złącze  sprzętowe  karty  do  płyty  ściennej  i  zabezpiecz  je  śrubami.

Nałóż  klej  do  paznokci  na  tylną  część  panelu  ściennego  i  włóż  go  w  zamontowaną  w  ścianie  
szczelinę  płyty  ściennej.

Machine Translated by Google



YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  

ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

Import  do  Australii:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  
Import  do  USA:  Sanven  

Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

-  6  -

REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

Krok  5:  Nałóż  klej  bez  użycia  gwoździ  na  tylną  część  elementu  dekoracyjnego,  a  
następnie  włóż  kartę  do  szczeliny  na  karty  paneli  ściennych  Acoustic  WPC .

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

MODEL:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111
/JF166-HFK-30220/JF166-HFK-21381

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  

vertegenwoordigen  slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  

bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  

noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  aangeboden  categorieën  gereedschappen  dekken.  door  ons.  U  wordt  er  

vriendelijk  aan  herinnerd  om,  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst,  zorgvuldig  te  

verifiëren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

AKOESTISCHE  WPC  LAMELLENWANDPANELEN

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  
Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

/JF166-HFK-21381/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

MODEL:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111/JF166-HFK-30220

PANELEN

AKOESTISCHE  WPC  LAMELLENMUUR

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -
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Veiligheids-  en  verzorgingsadvies

-  2  -

zonder  toezicht.

pagina's.  

•  Haal  alle  fittingen  uit  de  plastic  zakken  en  doe  ze  in  hun  aparte  zakken

AANTAL

JF166-HFK-30110  2450*166*9mm  8

Kleur  grijs  eiken

Akoestische  WPC  lamellenwandpanelen

Model

1.Lees  en  begrijp  deze  handleiding  zorgvuldig  voordat  u  het  apparaat  gebruikt

Kleur  zwarte  walnoot

de  handleiding,  raadpleeg  het  fysieke  object.

4.  Installeer  geen  wandpanelen  op  gebogen  wanden.  Wandpanelen  kunnen  beschadigd  raken

JF166-HFK-09111  2450*166*9mm  8

3.  Controleer  regelmatig  de  stabiliteit  en  veiligheid  van  de  productbevestiging.  Als  de

Kleur

Demp  zwart

2.  Zorg  ervoor  dat  de  akoestische  WPC-lamellenwandpanelen  stevig  zijn  geïnstalleerd,  anders  

kan  hij  eraf  vallen  en  schade  aan  mensen  veroorzaken.

JF166-HFK-11411  2450*166*9mm  8

Stom  licht  wit

groepen.

JF166-HFK-21381  2450*166*9mm  8  Diepe  pomelo  houten  kleur

De  installatie  moet  door  een  volwassene  worden  uitgevoerd  en  kinderen  mogen  er  geen  gebruik  van  maken

Maat

•  Controleer  of  u  over  alle  onderstaande  onderdelen  en  gereedschappen  beschikt

JF166-HFK-30220  2450*166*9mm  8

JF166-HFK-6007  2450*166*9mm  8

en  mensen  schade  berokkenen.

Witte  washoutkleur

product  los  zit,  moet  het  onmiddellijk  worden  verstevigd.

Als  er  een  verschil  is  tussen  de  kleur  van  dit  product  en  de  afbeelding  in

PARAMETERLIJST

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

INSTRUCTIES

Machine Translated by Google



DE  STANDAARD  INSTALLATIEMETHODE

-  3  -

Lijst  met  kitonderdelen

Installeer  de  benodigde  gereedschappen

•  Zorg  ervoor  dat  u  voldoende  ruimte  heeft  om  de  onderdelen  op  te  stellen  voordat  u  begint.  •  

Delen  van  de  montage  zullen  gemakkelijker  zijn  met  2  personen.  •  

Plaats  het  zorgvuldig  bij  het  installeren.  De  wandplaat  is  bros  en  kan

band  x  32  stuks

stikken  als  het  wordt  ingeslikt.

Mes

B:  decoratief  vel  x  1  stks

Cirkelzaag

•  Houd  kinderen  en  dieren  uit  de  buurt  van  het  werkgebied;  kleine  onderdelen  kunnen  beschadigd  raken

Potlood

PANELEN  x  8st

band  tape

C:  verbinding

E:  Nagelvrije  lijm  x  2  stuks

Schroevendraaier

A:LAMMENMUUR

Elektrisch

koppelinstelling.

D:  schroeven  x  32  stuks

breken  door  impact.

Zorg  ervoor  dat  uw  boormachine  op  een  lage  stand  staat

•  Om  de  kans  op  beschadiging  van  uw  product  te  verkleinen

Machine Translated by Google
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Meet  de  wandmaat  op  met  een  meetlint  en  noteer  de  maat  van  de  benodigde  Akoestische  

WPC  lamellenwandpanelen.

Stap  2:  Het  snijden  van  de  

panelen  •  Snij  producten  met  cirkelzagen  en  messen  volgens  uw  maatvereisten.

Stap  1:  De  muur  voorbereiden.  •  

Zorg  ervoor  dat  de  oppervlakken  schoon  en  droog  zijn,  zonder  spijkers  en  schroeven.

Breng  nagellijm  aan  op  de  achterkant  van  het  wandpaneel;  bevestig  het  paneel  aan  de  vlakke  

muur

Stap  3:Het  paneel  monteren

Machine Translated by Google
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Voor  elke  wandplaat  wordt  aanbevolen  om  4  verbindingspanelen  te  installeren,  twee  

verbindingspanelen  met  een  onderlinge  afstand  van  600  mm.

Installeer  een  schroef  in  het  middelste  ronde  gat  van  de  verbindingsplaat.

Stap  4:  Akoestische  WPC-lamellenwandpanelen  verbinden;  

Kaarthardwareconnector  in  de  wandplaat  en  zet  ze  vast  met  schroeven.

Breng  nagellijm  aan  op  de  achterkant  van  het  wandpaneel  en  plaats  deze  in  de  geïnstalleerde  sleuf  voor  de  

wandplank  op  de  muur.

Machine Translated by Google



YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië  

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

-  6  -

Britse  REP

EG  REP

Stap  5:  Breng  nagelvrije  lijm  aan  op  de  achterkant  van  het  decoratieve  stuk  en  kaart  deze  

vervolgens  in  de  kaartsleuf  van  de  akoestische  WPC-lamellenwandpanelen .

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


/JF166-HFK-30220/JF166-HFK-21381
MODELL:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111

/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

AKUSTISK  WPC  LABEL  VÄGGPANELER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  
e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

/JF166-HFK-21381/JF166-HFK-30110/JF166-HFK-6007

MODELL:  JF166-HFK-11411/JF166-HFK-09111/JF166-HFK-30220

PANELER

AKUSTISK  WPC  LABELVÄGG

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -
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Säkerhets-  och  skötselråd

-  2  -

1.  Läs  och  förstå  denna  bruksanvisning  noggrant  innan  du  använder

Svart  valnötsfärg

bruksanvisningen,  se  det  fysiska  objektet.

4.  Installera  inte  väggpaneler  på  böjda  väggar.  Väggpaneler  kan  vara  skadade

JF166-HFK-09111  2450*166*9mm  8

3.  Kontrollera  regelbundet  stabiliteten  och  säkerheten  för  produktfixeringen.  Om

Färg

Stum  svart

utan  tillsyn.

sidor.  •  

Ta  bort  alla  beslag  från  plastpåsarna  och  separera  dem  i  deras

ANTAL

JF166-HFK-30110  2450*166*9  mm  8

Modell

Akustiska  WPC  lamellväggpaneler

Grå  ekfärgJF166-HFK-30220  2450*166*9mm  8

JF166-HFK-6007  2450*166*9  mm  8

och  orsaka  skada  på  människor.

Vit  vaxträfärg

produkten  är  lös,  bör  den  förstärkas  omedelbart.

Om  det  är  någon  skillnad  mellan  färgen  på  denna  produkt  och  bilden  i

2.  Se  till  att  de  akustiska  WPC  lamellväggarna  är  ordentligt  installerade,  annars  kan  de  falla  av  

och  orsaka  skada  på  människor.

JF166-HFK-11411  2450*166*9  mm  8

Stum  ljus  vit

grupper.

JF166-HFK-21381  2450*166*9mm  8  Djup  pomelo  träfärg

Installationen  ska  göras  av  en  vuxen  och  barn  ska  inte  använda  den

Storlek

•  Kontrollera  att  du  har  alla  komponenter  och  verktyg  som  anges  nedan

PARAMETERLISTA

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

INSTRUKTIONER

Machine Translated by Google



STANDARD  INSTALLATIONSMETOD
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Installera  nödvändiga  verktyg

Lista  över  satsdelar

Elektrisk

vridmomentinställning.

D:skruvar  x  32st

bryta  genom  påverkan.

Se  till  att  din  borrmaskin  är  inställd  på  ett  lågt  läge

•  För  att  minska  sannolikheten  för  att  din  produkt  skadas

•  Se  till  att  du  har  tillräckligt  med  utrymme  för  att  layouta  delarna  innan  du  börjar.  •  

Delar  av  monteringen  blir  lättare  med  2  personer.  •  Placera  

den  försiktigt  vid  installationen.  Väggskivan  är  skör  och  kan

E:  Nagelfritt  lim  x  2st

rem  x  32st

kvävs  vid  förtäring.

Kniv

B:dekorationsark  x  1st

Cirkelsåg

•  Håll  barn  och  djur  borta  från  arbetsområdet,  små  delar  kan

Penna

PANELER  x  8st

bandtejp

C:anslutning

Skruvmejsel

A:  SLATVÄGG

Machine Translated by Google
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Steg  2:  Skärning  av  panelerna  •  

Skär  produkter  med  cirkelsågar  och  knivar  för  dina  storlekskrav.

Mät  väggstorleken  med  ett  måttband  och  notera  storleken  på  de  erforderliga  akustiska  WPC  

lamellväggpanelerna.

Steg  1:  Förbereda  väggen.  •  Se  

till  att  ytorna  är  rena  och  torra,  utan  spik  och  skruvar.

Applicera  spiklim  på  baksidan  av  väggpanelen;  fäst  panelen  på  den  platta  väggen

Steg  3:  Montera  panelen

Machine Translated by Google
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Montera  en  skruv  i  det  mittersta  runda  hålet  på  anslutningsplattan.

Varje  väggskiva  rekommenderas  att  installera  4  anslutningspaneler,  två  anslutningspaneler  

600  mm  från  varandra.

Steg  4:  Skarva  akustiska  WPC  lamellväggar;  

Korthårdvarukontakten  i  väggkortet  och  fäst  dem  med  skruvar.

Applicera  spiklim  på  baksidan  av  väggpanelen  och  sätt  den  i  den  installerade  väggskivan  på  

väggen.

Machine Translated by Google



EC  REP

UK  REP
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Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien  Importerad  

till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

Steg  5:  Applicera  spikfritt  lim  på  baksidan  av  den  dekorativa  biten,  och  

kartlägg  sedan  in  i  kortplatsen  för  Acoustic  WPC  lamellväggspaneler .
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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